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令和２年１２月 1日発行

塩山東公民館だより
館 長 岩下 洋

TEL 090-1044-1123
主 事 桜井 恵子

TEL 090-9323-6608

フラワーアレンジメント教室開催
正月の飾り付け準備を

お正月にふさわしい「お花の飾り」を用意するた
めに、材料は全て先生に準備して頂き、先生の指導
の下で飾り付けをして仕上げます。一時間程度で出
来上がる予定です。
完成品は諸条件によりますが、約１ヵ月は持ちま

す。お持ち帰り頂き、お正月の準備をしましょう。
参加をご希望する方は下記のとおりですのでご承

知の上、お申し込み下さい。

○実施日時 令和２年１２月２７日（日）午後７時３０分～約１時間
○場 所 塩山東公民館ホール
○持 ち 物 花切り用剪定ばさみ お手ふき

(はさみがない方は事前にお知らせ下さい、お貸しします)
○費 用 材料費として２，５００円
○申込期限 １２月２０日（日）
○申 込 先 主事 桜井恵子 ０９０－９３２３－６６０８ （午前９時～午後５時にお願いします）
○講 師 岡部 信弥 先生

大掃除のお知らせ

～ 東公民館特別清掃活動 ～ １２月４日(金)東公民館において、今年最後の大
掃除（第４回目の特別清掃活動）を実施します。

・日 時 １２月４日（金曜日） 今回は巡回当番としては童謡の会(夜の部）、大
午前９時３０分～約１時間 菩薩山塾会、水曜会の皆様になっていますが、その

・内 容 館内隅々までの清掃、館外廻りの清掃 ほかの方で参加可能な方は、参加して頂ければ幸い
・持ち物 マスク、手袋、雑巾又は手かんな です。
・体調不良の方は参加しないで下さい。

臨時駐車場について ～ 普段は駐車禁止 ～

今年、臨時駐車場として東公民館西隣の公園内の 場ですので、車は特別なことのない限り、公園内
植え込みを切断して車が出入りできるようになりま には入れません。
したが、ある日、子どもが遊びに来たが入れなかっ 災害時等の非常事態における臨時駐車場となり
たので、別の処へ行ったことがありました。公園で ますので、普段は駐車しないようご理解をお願い
すので、ゆったりしてくつろぐ場所、子どもの遊び します。
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クラフト教室が開催されました
１０月２３日（金）と３０日（金）の両日鈴木先生 くりが行われました。皆さん指導を受けたり、質問
の指導によりクラフト教室が開かれました。 したりして、一生懸命に細かい作業を進めましたが、

事前に先生と主事で材料の準備をして当日に望みました。 要領が分かってくると黙々と作業を進めて行くこと
初日は先生からマニュアルを渡され、作品の土台つ が出来ました。

見 本 説明を受けて 質問をして指導を受ける

秋 の ハ イ キ ン グ を 実 施 し ま し た

前日は雨が沢山降り、当日は危ぶまれましたが、天 座禅草群生地を右手に見ながら登っていく途中に、
気予報は曇りの予定が、出発の朝は雨も上がり、晴れ 冬眠準備をしているようなヒキガエル２匹に出会いま
間も見え隠れする程に回復しました。 した。
小倉山の展望台に登って行くに連れ、雲も切れて、 辿り着くまでには、狭い急な上り坂が有り、大変で
青空を仰ぎながら登ることが出来ました。 したが指導者達のおかげで無事登り切ることが出来ま
コロナ禍でしたので、参加者は指導者以外は７人で した。
した。 途中には胃の薬として効能のあるセンブリやキノコ
座禅草公園駐車場にて準備体操を行い、ハイキン 類があちこちに生えていて食べられかどうかで、会話

グコースの概略絵を見ながらコースを把握して、出 が弾みました。
発しました。

ヒキガエルを見つけ 展望台から塩の山、南アルプス

準備体操をして コースを確認して

険しい登り道 展望台から上条峠へ

顔が見えないので マスクを取って

蕎 丘 月 十 塩
咲 麦 涼 乱 に 古 見 明 月 寿

は く の 子 新 涼 れ 立 畑 民 そ ゆ か 末 会
河 て 信 花 透 等 た 小 新 し ち 蕎 一 家 小 ば る り の の
村 し 濃 吉 き の 沢 た 髪 中 麦 面 の 池 の は 作 有
ひ な 路 田 通 声 一 の 村 の 幸 花 白 品 志
さ き の 功 り ま 恵 花 子 き 俳
子 子 で 操 句


